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UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

=  Pritet gé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

= Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme té
sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes sé detyrés,
pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me numrin maksimal té
pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numriipikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

=  Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té shuméfishté dhe
ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

=  Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla qé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhjet e pyetjeve me zgjedhje té shuméfishté

Numri i pyetjes Zgjidhje e sakté

1. B
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7. Gjithsej 2 piké

8. Gjithsej 2 piké

X2 A BX L oottt e e e e s r e e 1 piké
00 ettt e e s e e e ee s eenee e 1pikeé

9. Gjithsej 3 piké

7
Tea dhe Sara gjithsej kané dité ngréné E e sasisé sé pérgjithshém té ¢okolatave

1 1
XA XA 24 = Xttt ettt ettt et ettt re et ene ettt aenanens 1 piké
5 2
Pérfundimi ka mbetur E ¢faré paraget 24 cokolaté gé i ka ngréné Ema ose E X=24.... 1piké
Né pako ké gené (24 X 3)-10 =80 gokolata 05€ X =80 .....ceceerrrrrrireeeeeeieieiseeeeee e 1piké

10. Gjithsej 2 piké

! 6 punétor................ 4 dité

8 punétor................ x dité
Raporti i vendosur sakté p.sh. B8 = X4 ..o e 1 piké
S G R 1 piké

11. Gjithsej 2 piké

BX =2 COXAL0 ittt et et et e et e et be e b e e be et e et e beeabeabeebeeraenteeabeenns 1 piké
D OO 1 piké
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12. Gjithsej 3 piké
Saktésisht ta caktuara 2 pika p.sh.

X 0 -2
y -1 0
................................................................................................... 1+ 1 piké
Grafiku i VIZatuar U FUNKSIO........cciiiiieeei ettt e e e e e bae e e e s et ae e e st reeeeeanns 1 piké
13. Gjithsej 3 piké
Ményra |
P Q
\ 30°
C A
AB _—
Nga AABC= BC = - = o 7 PP 1 piké
€A =228 cm = 10VBem 0se (CA = VZOE = 102) vttt 1 piké
PQ éshté vija gendrore AABC = PQ = % = 5VBOIM ettt 1piké
Ményra ll
PQ éshté vija gendrore AABC = PQ Il CA = ¥BQP=30°, <BPQ=907 ......c.coceerrrevrerrrerererrens 1 piké
Nga APQB = BP = % g Yot (U U PURURTRRRt 1 piké
PQ = %gcm = 5V3em  ili (PQ = VI0Z = 52) coooooeooeeseesneesssssmsssssssnensssssssssnsssssssnssno 1 piké
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14. Gjithsej 2 piké

r=12cm, H :\2/— ...................................................................................................................... 1piké
rz
H =720ﬂcm=5cm .................................................................................................................. 1 piké
144

15. Gjithsej 2 piké

W= H + (%)2 S 1 piké
= V225 0S8 D= I5CM oottt ettt st et et ettt e te st st e e a b aet et e e e e nba e e e e ntbeerannaneatas 1 piké



